
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 В.Р. Легойда: Духовне братство Української
та Руської Церков - сьогодні головне, що пов'язує
народи Росії та України 

 Виступаючи в програмі «Світлий вечір» в ефірі радіо «Віра» голова Синодального відділу із
взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ В. Р. Легойда прокоментував молитовне стояння, яке
пройшло під стінами Верховної Ради і Офісу президента України цього тижня і зібрало більше 20
тисяч віруючих Української Православної Церкви. 

 «Прагнення змусити Українську Православну Церкву змінити свою назву - це спроба
продовження такої політики, провідники якої намагаються представити Церкву як агента іноземної
держави, що не відповідає дійсності, оскільки самовизначення Російської Православної Церкви
полягає у відсутності її прив'язки до якоїсь конкретної держави», - повідомив В. Р. Легойда. 



 Голова Синодального відділу підкреслив, що Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил і
інші представники духовенства неодноразово відзначали: Руська Церква - це не Церква
Російської Федерації. 

 Українська Православна Церква має найширші права самоврядування, всі питання свого
внутрішнього життя вирішує самостійно, а її духовенство і парафіяни - громадяни України, додав В.
Р. Легойда. 

 «Зв'язок Української Православної Церкви з Руською - виключно символічна духовна і історична
єдність. Я не розумію, навіщо прагнути розривати цей зв'язок. Політичні кордони в сучасному світі -
річ набагато більш рухлива. Духовне братство двох Церков - сьогодні головне, що пов'язує народи
Росії та України», - продовжив голова Синодального відділу. 

 За словами В. Р. Легойди, сьогодні видається важливим підкреслити і зберегти цю єдність, а не
продовжувати тиск на Українську Православну Церкву з метою ведення якоїсь політичної гри. 

 Відповідальні політики не можуть ігнорувати такі серйозні вимоги своїх громадян, як ті, що
прозвучали кілька днів тому під час багатотисячного молитовного стояння православних віруючих
біля стін українського парламенту і Офісу Президента України, уклав В.Р. Легойда, висловивши
надію, що В. О. Зеленський прислухається до думки українців, що вийшли на цей мітинг. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87482/
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